

美国体操队前队医被判“死在监狱”

性侵100多名女运动员,法官定其罪:“入狱40至175年”



新华社华盛顿1月24日电 在进行了长达一周的量刑听证会之后,针对美国体操队前队医纳萨

尔(如图)性侵犯案件的审理24日在密歇根州首府兰辛市结束,法官阿奎利娜当庭宣布,宣判纳

萨入狱40至175年。

“我刚刚签署了你的入狱执行令,你只配待在高墙之内。你无法控制你的罪恶欲望,无论你走到哪里,都会对脆弱无辜的人群造成毁灭。”阿奎利娜对纳萨说。

“纳萨尔的罪行是经过精心策划的,卑鄙而且阴险。”阿奎利娜说。

在此前的量刑听证会上,有超过100名受害者宣读或者委托宣读了证词,其中曝光的细节令人感到震惊。证词显示,纳萨尔在长达几十年的行医生涯中,以“医学治疗”为幌子对100多名女性进行了性侵害,受害者几乎都是未成年人。

现年54岁的纳萨尔曾在密歇根州立大学和美国体操协会长期供职,在密歇根大学工作期间,

身为医学副教授的纳萨尔是该大学女子体操队的队医,同时也为其他女运动员提供医疗服务,纳萨尔也在美国体操队长期担任医生,曾是四届奥运会美国女子体操队的随队医生。纳萨尔性侵案的受害者大多数是从事体操的业余或者专业选手,其中还包括多名美国奥运体操冠军。去年,纳萨尔已经因持有儿童色情照片和视频被判入狱60年,同时他也承认了对自己的性侵指控。

在法庭宣布刑期前,纳萨尔做了简短的陈述,他说,受害者的证词让他感到“痛彻心扉的震撼”,“任何语言都无法表达对自己所犯罪行的悔意”。“在我的余生里,我将一直接受你们的证词的拷问。”纳萨尔说。

击败切尔西 阿森纳闯入决赛

据新华社伦敦1月24日电 阿森纳队24日在联赛杯半决赛中,以两回合2:1的总比分击败同城对手切尔西队,闯入决赛,并将与位居英超榜首的曼城队争夺冠军。

由于两队在首回合比赛中以0:0战平,这场比赛就成了生死之战。切尔西缺少了莫拉塔和法布雷加斯,但上半场仍然占据优势,第七分钟,阿扎尔接到佩德罗中路妙传,12米外进球为切尔西取得领先。

仅过5分钟,阿森纳凭借一记乌龙球扳平比分。厄齐尔罚出角球,蒙雷亚尔头球攻门,球先是击中阿隆索然后打在吕迪格身上弹进切尔西大门。半小时过后,孔蒂以刚刚加盟的巴克利替换威廉上场,这也是巴克利为切尔西参加的首场比赛。

第60分钟,主队阿森纳反超比分,扎卡小禁区内将拉卡泽特的传球捅射入网。这是两队本赛季的第四次交锋,前三场比赛都以平局告终。

巴黎圣日耳曼 晋级法国杯16强

据新华社巴黎1月24日电 法甲豪门巴黎圣日耳曼24日在主场以4:2淘汰甘冈,轻松晋级法国杯16强。

“大巴黎”当天充分利用定位球的机会取得进球。第21分钟,中场球员拉比奥接队友右侧角球,头球破门,巴黎圣日耳曼率先打破场上僵局。4分钟后,边锋迪马利亚主罚任意球,甘冈球员解围失误,自摆乌龙,主队2:0领先。

落后的法甲球队甘冈第33分钟获得一粒点球,法国前著名后卫图拉姆的儿子、小图拉姆将球罚进。

易边再战,比赛依然充满戏剧性。第64分钟,中场大将帕斯托雷接德拉克斯勒传球破门,重新确立了“大巴黎”的两球领先优势。但是,实力完全不在一个层次的甘冈,依然踢出了足够的韧劲。第75分钟,客队再次获得点球机会,恩格巴科托将球罚进,甘冈顽强将分差缩小到2:3,比赛悬念重生。

但是,卫冕冠军还是技高一筹,笑到了最后。终场前1分钟,巴西后卫马尔基尼奥斯接队友左侧角球,头球砸进球门,将比分锁定为4:2,巴黎圣日耳曼顺利晋级下一轮。

西里奇晋级 男单决赛

1月25日,西里奇庆祝获胜。

当日,在2018年澳大利亚网球公开赛男子单打半决赛中,克罗地亚选手西里奇以3:0战胜英国选手埃德蒙,晋级决赛。

新华社记者 白雪飞 摄



足协超级杯下月26日举行,申花主场战恒大

本报讯 2018中国足协超级杯1月25日正式确定比赛时间为2月26日。比赛将在上海虹口足球场进行,由中超七冠王广州恒大“挑战”去年的足协杯冠军上海申花。而本次有一方坐镇主场比赛,也十分特别。

超级杯为新年中国职业足球的第一项冠军争夺战,一直都是

中国足球的开年大戏,采用单场决胜的赛制产生冠军。本次恒大做客上海虹口体育场与申花对决,让比赛与以往有所不同。此前两届超级杯均在重庆举行,恒大两次夺得冠军。

坐镇主场比赛无疑对申花有利,虽然超级杯的比赛并不要求必须中立场地,但在参赛一方

主场举行也不多见。据记者了解,此次超级杯申办比赛时只有上海方面提出了申请。之后广州方面也提出要办赛,但由于申办流程已经过半,广州方面无缘竞争。

1月25日除了确定比赛场地、时间外,中国足协还与国内金融服务平台掌众财富举行合作签

约仪式,后者成为本届超级杯冠名赞助商。

中国足协副主席李毓毅表示,相信在双方的密切合作下,超级杯将取得更大的成功。他同时希望两支参赛球队能通过超级杯为新赛季磨合阵容、锻炼队员,为广大球迷奉献一场高水平的比赛。

(房亮)

体彩大乐透

彩票,就买 体彩大乐透

本期 奖池 46.41 亿元

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅活中你



这个世界偷偷爱着你,或许你还不知道

所有不期而遇的温暖,都是一次次不忘初心的坚持。

刚刚过去的2017年,是中国体育彩票发行的第23年。体彩公益活动蓬勃开展,有爱的体彩带来大家的公益,带来健康与快乐,每个人都有可能被公益体彩温柔相待,只是一时未曾察觉,而那些默默无闻投身公益的人,你是否愿意为他们鼓掌?

2017年,一份“支教日记”悄然在网上流传,这份从2013年5月坚持至今的公益事业方才为人知晓,可爱的孩子、敬业的“编外教师”,一个个温馨有趣的支教故事,还有生动的课堂故事,均来自南京体彩爱心工作室的默默奉献。

2018年的第一天,阳光下的岗什卡雪山宛如一条玉龙。而这里正是中国体育彩票新年登高健身大会青海站的所在地,绵延6公里的山路上,兴致高昂的登山爱好者们在蜿蜒奇伟的雪山景致中撒下一片欢声笑语,除了皑皑雪山上火热的全民健身,同在高原上的宁夏银川贺兰县洪广镇欣荣小学里,孩子们也在享受自己的兴高采烈。

“公益体彩 快乐操场”送来的崭新体育器材,让每个孩子都能快乐运动在远离青海的中原大地上,贫困大学生也在阳光中扬起了笑脸,洛阳师范学院60位优秀特困大学生,收到了每人5000元的“体彩·新长城”助学基金,让他们无负担地度过充实

而精彩的大学生活。

公益体彩项目丰富,受众更广,活动不乏新鲜好玩,不一样的活动,却有着一样的初衷,那就是让公益体彩得到更多人的了解与认同,向更多的人传递健康与快乐,助力全民健身的开展,助力健康中国的建设。

展望2018,公益体彩将以更赤诚的心意不忘初心,牢记使命,在公益的道路上继续前行。

(体彩)



快乐体彩

中国体育彩票 国家公益彩票